Câu 1:  [2H1-2.2-2] (Chuyên Lê Thánh Tông - Quảng Nam - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu loại khối đa diện đều mà mỗi mặt của nó là một tam giác đều?
A. 
[image: image1.wmf]5

.
B.  
[image: image2.wmf]2

.
C.  
[image: image3.wmf]4

.
D.  
[image: image4.wmf]3

.
Lời giải
Chọn D
Đó là các khối 
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Câu 2:  [2H1-2.2-2] (SGD Hậu Giang - Năm 2021 - 2022) Hình hai mươi mặt đều có bao nhiêu cạnh?
A. 
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B.  
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Lời giải
Chọn C
Hình hai mươi mặt đều có mỗi mặt là một tam giác và mỗi cạnh là cạnh chung của đúng 2 mặt nên số cạnh của nó là 
[image: image10.wmf]20.3
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Câu 3:  [2H1-2.2-2] (THPT Liên Trường - Hải Dương - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho hình đa diện đều loại 
[image: image11.wmf]{

}
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 cạnh là 
[image: image12.wmf]a

. Gọi 
[image: image13.wmf]S

 là diện tích tất cả các mặt của hình đa diện đó. Khẳng định nào sau đây là đúng?
A. 
[image: image14.wmf]2

103

Sa

=

.
B.  
[image: image15.wmf]2

33

Sa

=

.
C.  
[image: image16.wmf]2

63

Sa

=

.
D.  
[image: image17.wmf]2

53

Sa

=

.
Lời giải
Chọn D
Hình đa diện đều loại 
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 cạnh là 
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 có 20 mặt là tam giác đều cạnh bằng 
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Câu 4:  [2H1-2.2-2] (THPT Nguyễn Gia Thiều - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Khối lập phương là khối đa diện đều loại
A. 
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B.  
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D.  
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Lời giải
Chọn C
Câu 5:  [2H1-2.2-2] Trung điểm các cạnh của một tứ diện đều tạo thành
A. các đỉnh của một hình tứ diện đều.
B.  các đỉnh của một hình bát diện đều.
C.  các đỉnh của một hình mười hai mặt đều.
D.  các đỉnh của một hình hai mươi mặt đều.
Lời giải
Chọn B
[image: image26.png]



Theo tính chất đường trung bình trong một tam giác, ta có mỗi cạnh của hình bát diện bằng 
[image: image27.wmf]1
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 cạnh của hình tứ diện đều. Do đó ta có hình nối trung điểm của các cạnh một tứ diện đều là hình bát diện đều.
Câu 6:  [2H1-2.2-2] (GK1 - K12 - THPT Quang Minh - Năm 2021 - 2022) Trung điểm của tất cả cạnh của hình tứ diện đều là các đỉnh của:
A. Hình lập phương.
B.  Hình tám mặt đều.
C.  Hình hộp chữ nhật.
D.  Hình tứ diện đều.
Lời giải
Chọn B
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Trong tam giác 
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 (tính chất đường trung bình của tam giác)
Mà 
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 là tam giác đều.
Chứng minh tương tự suy ra các mặt của hình bát diện 
[image: image32.wmf]IEFGHJ

 là các tam giác đều, bằng nhau.
Mỗi đỉnh của hình bát diện 
[image: image33.wmf]IEFGHJ

 đều là đỉnh chung của 4 mặt.
Vậy 
[image: image34.wmf]IEFGHJ

 là hình bát diện đều.
Câu 7:  [2H1-2.2-2] (HK1-K12-Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ - Năm 2021 – 2022) Trong các khối đa diện: Khối tứ diện đều, khối chóp tam giác đều, khối lăng trụ tứ
giác đều và khối lập phương, có bao nhiêu khối là khối đa diện đều?
A. 
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B.  
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C.  
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D.  
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Lời giải
Chọn C
Theo định nghĩa khối đa diện đều ta có khối tứ diện đều và khối lập phương là các khối đa diện đều.
Câu 8:  [2H1-2.2-2] (HK1-K12 - SGD – Bạc Liêu - Năm 2021 – 2022) Khối đa diện loại 
[image: image39.wmf]{
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 có bao nhiêu đỉnh?
A. 
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B.  
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C.  
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D.  
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Lời giải
Chọn C
Khối đa diện loại 
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 là khối bát diện đều có 6 đỉnh.
Câu 9:  [2H1-2.2-2] (HK1-K12 - SGD – Nam Định - Năm 2021 – 2022) Khối lập phương là khối đa diện đều loại nào
A. 
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B.  
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C.  
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Lời giải
Chọn C
Khối lập phương có tính chất: mỗi mặt là hình vuông và mỗi đỉnh là đỉnh chung của đúng 3 mặt.
Vậy khối lập phương là khối đa diện đều loại 
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Câu 10:  [2H1-2.2-2] (HK1-K12 - SGD – Nam Định - Năm 2021 – 2022) Cho các hình sau, tìm hình không phải là hình đa diện.
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A. Hình 
[image: image54.wmf]3

.
B.  Hình 
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C.  Hình 
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.
D.  Hình 
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.
Lời giải
Chọn C
Hình 
[image: image58.wmf]4

 có một cạnh là cạnh chung của 
[image: image59.wmf]4

 đa giác nên không phải là hình đa diện.
Câu 11:  [2H1-2.2-2] (HK1 - K12 - STRONG - NĂM 2021 - 2022) Cho hình đa diện đều loại 
[image: image60.wmf]{

}
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 có cạnh bằng 2. Tổng diện tích các mặt của hình đa diện đã cho bằng
A. 
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B.  
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C.  
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D.  
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Lời giải
Chọn A
Hình đa diện đều loại 
[image: image65.wmf]{
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 có cạnh bằng 2 là hình lập phương có cạnh bằng 2.
Hình lập phương gồm có 6 mặt và đều là hình vuông có cạnh bằng 2.
Vậy tổng diện tích các mặt của hình lập phương đã cho bằng 
[image: image66.wmf]2
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Câu 12:  [2H1-2.2-2] (HK1 - K12 - STRONG - NĂM 2021 - 2022) [2H1-0.0-2] Tổng diện tích tất cả các mặt của hình bát diện đều cạnh bằng 
[image: image67.wmf]a

 là
A. 
[image: image68.wmf]2

3

a

.
B.  
[image: image69.wmf]2

23

a

.
C.  
[image: image70.wmf]2

163

a

.
D.  
[image: image71.wmf]2

83

a

.
Lời giải
Chọn B
Hình bát diện đều 
[image: image72.wmf]8

 mặt và các mặt là những tam giác đều bằng nhau. Tổng diện tích tất cả các mặt của hình bát diện đều cạnh bằng 
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Câu 13:  [2H1-2.2-2] (HK2-K12-THPT Nguyễn Khuyến -TPHCM - Năm 2021 -2022) Có bao nhiêu loại khối đa diện đều?
A. 
[image: image75.wmf]5
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B.  
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C.  
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D.  
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Lời giải
Chọn A
Theo SGK ta có 
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 khối đa diện đều.
Suy ra: Đáp ánA.
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